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Il suffit de 20 minutes à une bactérie pour donner naissance à deux autres bactéries identiques. 
On considère un aliment contaminé au cours de sa préparation par une seule bactérie, et on étudie l’évolution du nombre de bactéries au cours du temps.



Problématique : Quel nombre total de bactéries contiendra cet aliment au bout de 6 heures ?


1- Il est possible de modéliser ce problème à l’aide d’une suite numérique. De quel type de suite s’agit-il ? Quel est son premier terme et sa raison ?

2- Quel est le nombre total de bactéries que contiendra cet aliment au bout d’1 heure ? (Vous pourrez éventuellement vous aider d’un schéma). Au bout de 2 heures ?  

3- Quel est le nombre total de bactéries que contiendra cet aliment  au bout de 6 heures ?
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FORMULAIRE BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

- Si A <0, aucune solution réelle
-SiA20, ax? +bx+c=a(x—x))(x—x,)

Suites arithmétiques
Terme de rang 1 : u; et raison r
Terme de rang n : u,= u, + (n—1)r
Somme des & premiers termes :
_ k(uy +uy)

2

Suites géométriques

Terme de rang 1 : u, et raison ¢
Terme de rang n : u, = u,q"!
Somme des & premiers termes :
1- qk

I-q

wtut ot u=

a : versement constant

t : taux par période

n : nombre de versements
1+0)" -1

_ a( )

v,

Valeur actuelle d'une suite d'annuités
constantes

Vo @ valeur actuelle une période avant le
premier versement

a : versement constant

t : taux par période

n : nombre de versements

V= a17(1t+t)*"

Logarithme népérien : In

(uniquement pour les sections ayant l'alinéa 3 du II)
In(ab)=Ina+nb In(@)=nlna
In(a/b)=Ina-Inb





